
BA-B0001
1/14

T

MM

.co
m



T

MM

.co
m



0 -10010020030040050060070080090010001100

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

-100

-200

-300

-400

-500

-600

-700

-800

mm

mm

T

MM

.co
m



Y
-
1
5
1
4
-
3

Y
-
1
5
2
8

Y
-
1
5
2
7
-
B

T

MM

.co
m



13581012

12

112 2

1 12 2

2

3

4

4

67911

5
34

6 7

8

8
910

11

11

12

Y-1507-C2

Yz-1608-L36R Yz-1608-L36L

Yz-1608-L7

3

4

T

MM

.co
m



4

10

11

12

3

9

8

7

4

10

11

12

3

9

7

8

Yz-1608-L29

T

MM

.co
m



A1   ×2

A2   ×2

A3   ×4

A4   ×2

A5   ×2

A6   ×2

A7L

A7R

A8   ×2

A9   ×6

A10  ×6

A11  ×4

A12   ×16

A13   ×16

A14   ×2

B2

B1

T

MM

.co
m



B3

B4

B6

C1   ×96

C2  ×96

D1

D2

V≈130ml

D3

D4

D5

D6

D7

D8

D9   ×2

E1

E2

E3

F1

F2

B7

T

MM

.co
m



F3   ×2

F4L

F4R

F5   ×2

F6

F7

F8   ×2

F9

F10

F11   ×2

F12L

F12R

F13

G1

G2

G6

G7

G8

G3

G4

G5

T

MM

.co
m



G9

G10

G11

G12

G13

H1-1

H1-2

H2

H3

H4R

H4L

H5

H6   ×3

H7   ×3

H8

H9

H10

T

MM

.co
m



H11

Y-1514-3

H12   ×3

H13

Y-1528

H14

Y-1527-B

H15

H16

H17

H18

H19

H20  ×2

H21

H22   ×11

T

MM

.co
m



L1

L2

L4

L5   ×2

L6   ×4

L8  ×2

L9

L10

L11

L12

L13

L14

L15   ×6

L20   ×4

T

MM

.co
m



L16

L17

L18

L19

L22    ×2

L23    ×2

L24

L25

L26   ×6

L27         ×4

L28         ×4

T

MM

.co
m



L-30

L-31   ×4

L-32   ×4

L-33

L-34

L-35

L-37

L-38   ×2

L-39

L-40   ×5

L-41

Y-1507-C2

L-41

L-42   ×2

L-43

L-46

L-47   ×2

T

MM

.co
m



L-44   ×2

L-45

L-48

L-49   ×2

L-50   ×2

L-51

L-52

L-53

L-54   ×4

L-55   ×2

T

MM

.co
m



Yz-1608-L7

Yz-1608-L29

Yz-1608-L36L

Yz-1608-L36R

T

MM

.co
m



MR126ZZ   ×4

M3-3   ×8

M3-8   ×8

外六角M2-6   ×80

M3-8     ×10

MR106ZZ   ×12

M6螺母   ×3

684zz   ×32

E卡∅3   ×20

外六角M2-4   ×155

M3-4   ×3

M2-16    ×35

M2螺母    ×35

M2-5     ×70

320-32   ×2

M3-12    ×15

M3-8     ×20

E卡∅2   ×10

M1.6-4   ×24

外六角M1.6-4   ×10

外六角M1.2-4   ×56

M1.2螺母  ×94

外六角M2-3   ×25

M5油嘴 6-4    ×6

合页 Hinge      ×20

外六角M1.2-3   ×69

M2螺母    ×40

M2-12    ×12

M1.6螺母  ×3

M1.6-4   ×17

3mmLED   ×3

U≤3V   I≤60mA

M3-20    ×10

M3螺母    ×12

Fan-6015

ESC

drive        ×2

Hydraulic    ×1

Rotate       ×1

M3-6     ×38

servo motor

×3

Gasket   ×18

垫片

油管 6-4

0.5米

Fan-4010   ×2

Cable tie

扎带        ×16

M2-3     ×15

油管 4-2.5

3米

M2-10    ×20

Gasket   ×20

垫片

外六角M2-8   ×13

M5-10   ×14

M2-6     ×15

磁铁  magnet    ×16

沉孔面互吸

M5油嘴 4-2.5  ×8

M5油嘴 4-2.5   ×6

T

MM

.co
m



T

MM

.co
m



- 1 -

A1   ×2

A2   ×2

A3   ×4

A4   ×2

A5   ×2

A6   ×2

MR126ZZ   ×4

M3-3   ×4

M3-8   ×4

1

A5

A6

A2

M3-3

M3-8

A3

A1

A4T

MM

.co
m



- 2 -

2

外六角M2-6   ×28

外六角M2-4   ×24

M3-8         ×6

MR106ZZ   ×12

A7L

A7R

A8   ×2

A9   ×6

A10  ×6

A11  ×4

A9

A7L

M3-8

MR106ZZ

A10

外六角M2-4

外六角M2-6

A8

T

MM

.co
m



- 3 -

3

A7R

M6螺母   ×2
M6螺母

T

MM

.co
m



- 4 -

4

A12   ×16

A13   ×16

684zz   ×32

E卡∅3   ×16

E卡∅3

A13

684zz

A12

5

A14   ×2

外六角M2-4   ×8

外六角M2-4

A14

T

MM

.co
m



- 5 -

M3-4

B2

B1

6

B1

B2

M3-4

M2-16   ×30

M2螺母  ×30

B3

B4

M2螺母

B3

B4

M2-16

7

T

MM

.co
m



M2-5   ×10

- 6 -

8

B6

320-32   ×2

320-32

B6

M2-5

320-32

T

MM

.co
m



- 7 -

外六角M2-4  ×32

9

10

M3-12   ×10

T

MM

.co
m



- 8 -

11

M3-8   ×14

12

C1   ×96

C2  ×2

E卡∅2   ×2

C2

C1

E卡∅2

B7

T

MM

.co
m



- 9 -

M1.6-4

磁铁  magnet

13

N

S

D1

D2

D2

磁铁  magnet

M1.6-4V≈130ml

对比第14步，注意正反方向

pay attention

T

MM

.co
m



- 10 -

14

M1.6-4

磁铁  magnet
N

S

合页 Hinge     ×2

D3

对比第13步，注意正反方向

pay attention

M1.6-4

磁铁  magnet

合页 Hinge

外六角M1.6-4   ×4

D3

外六角M1.6-4

15

外六角M1.2-4   ×4

M1.2螺母       ×4

M1.2螺母

外六角M1.2-4

D4

T

MM

.co
m



- 11 -

16

外六角M2-4   ×9

D5

D6

D5

D6

17

外六角M2-3   ×2

D7

D8
外六角M2-3

D8

D7

T

MM

.co
m



- 12 -

外六角M2-4   ×4

D9   ×2

18

D9
外六角M2-4

19

M5油嘴 6-4   ×2

M5油嘴 6-4

T

MM

.co
m



- 13 -

20

M1.6-4

磁铁  magnet

N

S

对比第21步，注意正反方向

pay attention

E1

E1

M1.6-4

磁铁  magnet

21

M1.6-4

磁铁  magnet
N

S

对比第20步，注意正反方向

pay attention

E2

合页 Hinge      ×2

外六角M1.2-3   ×4

M1.2螺母       ×4

E2

外六角M1.2-3

合页 Hinge

磁铁  magnet

M1.6-4

M1.2螺母

T

MM

.co
m



- 14 -

22

外六角M1.2-3   ×4

M1.2螺母       ×4

外六角M2-4     ×3

E3

E3

外六角M1.2-3

外六角M2-4

M1.2螺母

23

F1

F2

F2

F1

胶水 glue

T

MM

.co
m



- 15 -

24

F3   ×2

F4L

F4R

F5   ×2

胶水 glue

胶水 glue

胶水 glue

胶水 glue

F5

F4L

F4R

F3

F6

F7

25

F7

F6

胶水 glue

T

MM

.co
m



- 16 -

F8   ×2

F9

F9

F8

26

M1.6-4

磁铁  magnet

N

S

对比第30步，注意正反方向

pay attention

M2-5   ×2

F10

F10

磁铁  magnet

M1.6-4

M2-5

27

T

MM

.co
m



- 17 -

28

F11   ×2

F12L

F12R

F12L

F12R

F11

胶水 glue

胶水 glue

F13

F13

胶水 glue

胶水 glue

29

T

MM

.co
m



- 18 -

30

M1.6-4

磁铁  magnet

N

S

对比第27步，注意正反方向

pay attention

合页 Hinge      ×2

外六角M1.2-4   ×4

M1.2螺母       ×4

G1

G2

M1.2螺母

合页 Hinge

外六角M1.2-4

磁铁  magnet

M1.6-4

外六角M1.2-4   ×8

M1.2螺母       ×8

外六角M2-3     ×231

G3

G4

G5

外六角M1.2-4

外六角M2-3

G5

G4

G3

M1.2螺母

T

MM

.co
m



- 19 -

32

G6

胶水 glue

G6

外六角M2-6    ×10

M2螺母        ×10

33

G7

G8

外六角M2-6

G8

G7 M2螺母

T

MM

.co
m



- 20 -

34

外六角M1.2-4   ×4

M1.2螺母       ×4

外六角M1.2-4

M1.2螺母

35
35-1 35-2

35-3

T

MM

.co
m



- 21 -

36

M2-5   ×8

M2螺母 ×2

G9

M2-5

M2-5

M2螺母

37

外六角M2-3   ×2

G10

G11

G11

G10

T

MM

.co
m



- 22 -

38

外六角M1.6-4

M1.6螺母

G12

G13

外六角M1.6-4

M1.6螺母

G13

G12

胶水 glue

胶水 glue

39

M1.6-4

磁铁  magnet
N

S

对比第40步，注意正反方向

pay attention

合页 Hinge      ×2

外六角M1.2-3   ×4

M1.2螺母       ×4

H1-1

磁铁  magnet

H1-1

外六角M1.2-3

M1.2螺母

合页 Hinge

M1.6-4

T

MM

.co
m



- 23 -

40

H1-2

H2

H3

M1.6-4

磁铁  magnet

N

S

对比第39步，注意正反方向

pay attention

外六角M2-4

M1.6-4       ×4

H1

M1.6-4

H2

磁铁  magnet

M1.6-4

H3

外六角M1.2-3   ×4

M1.2螺母       ×4

外六角M2-4   ×4

外六角M1.2-3

M1.2螺母

T

MM

.co
m



- 24 -

41

H4R

H4L

M1.6-4         ×3

磁铁  magnet   ×3

N

S

对比第43步，注意正反方向

pay attention

外六角M1.2-3   ×18

M1.2螺母       ×18

H5

外六角M1.2-3

M1.2螺母

M1.6-4

磁铁  magnet

H4R

H4L

合页 Hinge      ×9

T

MM

.co
m



- 25 -

M1.6-4

磁铁  magnet

M1.2螺母

外六角M1.2-3

H5

H6   ×3

H7   ×3

3mmLED   ×3

U≤3V   I≤60mA

H6

H7

3mmLED

42

T

MM

.co
m



- 26 -

43

H8

H9

H10

M1.6-4    ×3

磁铁  magnet   ×3

N

S

对比第41步，注意正反方向

pay attention

M2-5      ×2

M1.6-4

磁铁  magnet

磁铁  magnet

M1.6-4

M2-5

H10

H9

M1.6-4

M1.6-4

42 U≤3V   I≤60mA

T

MM

.co
m



- 27 -

44

M3-20   ×4

M3螺母   ×8

Fan-6015

M3螺母

M3-20

Fan-6015

M3螺母

T

MM

.co
m



- 28 -

外六角M1.2-4   ×18

M1.2螺母       ×18

45

外六角M1.2-4

M1.2螺母

外六角M1.2-4

T

MM

.co
m



M1.2螺母

- 29 -

外六角M1.2-4

M2-5      ×4

46

H11

ESC

drive        ×2

Hydraulic    ×1

Rotate       ×1

Hydraulic

drive

Rotate

H11

T

MM

.co
m



- 30 -

M2-5

T

MM

.co
m



- 31 -

M3-6     ×18

Y-1514-3

47

servo motor   ×3

H12   ×3

Gasket

垫片

M3-6

servo motor

H12

Y-1514-3

T

MM

.co
m



- 32 -

48

M3-5     ×7

H13

M5油嘴 4-2.5    ×6

M3-5

M5油嘴 4-2.5

M5油嘴 6-4

H13

M3-5

M5油嘴 6-4    ×1

T

MM

.co
m



- 33 -

49

Y-1528

H14

H14

Y-1528

M3-5     ×4

M3-5

T

MM

.co
m



- 34 -

M2-5   ×4

M5油嘴 6-4   ×3

50

油管 6-4

Y-1527-B

M2-5

Y-1527-B

M5油嘴 6-4

油管 6-4

油管 6-4

T

MM

.co
m



- 35 -

注：油管需要预留足够长度

M5油嘴 6-4

T

MM

.co
m



- 36 -

M2-12   ×8

51

Fan-4010   ×2

H15

M2-12

H15

Fan-4010

外六角M2-4   ×6

H16

H17

H18
外六角M2-4

H16

H17

H18

52

T

MM

.co
m



- 37 -

53

M2-5   ×14

M2-5

19

22

M2-5

T

MM

.co
m



- 38 -

M2-5

38

T

MM

.co
m



- 39 -

54

外六角M2-4   ×4

外六角M2-4

51

T

MM

.co
m



- 40 -

55
H19

H20  ×2

H21

H22   ×11

外六角M1.2-3   ×22

M1.2螺母       ×22

H19

H20

H21

M1.2螺母

外六角M1.2-3

H22

T

MM

.co
m



- 41 -

56

外六角M2-4   ×22

外六角M2-4

T

MM

.co
m



- 42 -

57

外六角M2-4   ×11

外六角M2-3   ×4

外六角M2-3

外六角M2-4

L1

L2

L4

L5   ×2

L6   ×4

L6

L5

外六角M2-4

L4

L2

L1

外六角M2-4

T

MM

.co
m



- 43 -

外六角M2-3

58

Yz-1608-L7

L8

Yz-1608-L7

外六角M2-3

L8

T

MM

.co
m



- 44 -

59 L9

L10

L11

L12

L13

L14

L9

L10

L13

L14

L11

L12

L15   ×6

L15

T

MM

.co
m



- 45 -

Cable tie

扎带        ×16
60

L16

L17

L18

L19

L16

L17

L18

L19

Cable tie

扎带

Cable tie

扎带

L20   ×4

L20

M2-3   ×4

M2-3

T

MM

.co
m



- 46 -

61

M2-3     ×7

M2螺母   ×6

M2-5     ×6

L21

L22    ×2

L23    ×2

L24

M2螺母L22

M2-5

M2-3

L24

L23

M2-3

T

MM

.co
m



- 47 -

油管 4-2.5

杯头M1.6-4   ×2

62

油管 4-2.5

油管 4-2.5

42

杯头M1.6-4

与步骤43 LED灯并联

Parallel with step 43 LED lamp

U≤3V   I≤60mA

T

MM

.co
m



- 48 -

63

沉头M2-10   ×8

L25

L26   ×6

L27         ×4

L28         ×4

L27

L27

沉头M2-10

L28

沉头M2-10

L26

L26

L25

T

MM

.co
m



- 49 -

64

外六角M2-3

L8

Yz-1608-L29

Yz-1608-L29

外六角M2-3

L8

T

MM

.co
m



- 50 -

65

L-30

L-31   ×4

Gasket   ×8

垫片

沉头M2-10   ×8

M2螺母      ×8

M2螺母

沉头M2-10
L-31

Gasket

垫片

T

MM

.co
m



- 51 -

66

M2螺母      ×8

外六角M2-8   ×8

L-32   ×4

M2螺母

外六角M2-8

L-32

L-32

外六角M2-8

T

MM

.co
m



- 52 -

M5-10   ×10
L-33

67

L-33

M5-10

T

MM

.co
m



- 53 -

68

外六角M2-4   ×4

杯头M2-6     ×5
L-34 L-35

L-35
外六角M2-4

杯头M2-6

T

MM

.co
m



- 54 -

69

外六角M2-4   ×3

M2-3

外六角M2-3   ×2

Yz-1608-L36L

Yz-1608-L36R

L-37

L-38   ×2

L-39

L-40

L-41

M2-3

L-40

L-39

Yz-1608-L36L

Yz-1608-L36R

L-38

外六角M2-4

L-41

L-37

T

MM

.co
m



- 55 -

70

Y-1507-C2

M5油嘴 4-2.5   ×6

油管 4-2.5

Y-1507-C2

M5油嘴 4-2.5

M5油嘴 4-2.5

T

MM

.co
m



13581012

12

112 2

1 12 2

2

3

4

4

67911

5
34

6 7

8

8
910

11

11

12

- 56 -

Y-1507-C2

Yz-1608-L36R Yz-1608-L36L

Yz-1608-L7

5

6

T

MM

.co
m



- 57 -

外六角M2-3   ×3

L-40   ×2

外六角M2-4   ×2

L-41

L-42   ×2

L-43

L-44   ×2

L-45

71

L-43

外六角M2-3

L-41

L-46

L-46

外六角M2-4

L-40外六角M2-3

L-44

L-45

L-42

T

MM

.co
m



- 58 -

油管 4-2.5

油管 4-2.5

注：请将挖机臂收回之后按照图示安装油管，

    否则可能会导致油管长度不够

72

T

MM

.co
m



- 59 -

4

10

11

12

3

9

8

7

4

10

11

12

3

9

7

8

Yz-1608-L29

T

MM

.co
m



- 60 -

L-40   ×2

外六角M2-3   ×3

73

L-47   ×2

L-47

外六角M2-3   ×3

L-40

74

M2-5   ×8

L-48

L-49   ×2

L-48

L-49

M2-5

T

MM

.co
m



- 61 -

M2-5

T

MM

.co
m



- 62 -

75

L-50   ×2

外六角M2-6   ×6

外六角M2-6

外六角M2-4

40

L-50

T

MM

.co
m



- 63 -

76

L-51

外六角M2-4   ×7

外六角M2-4

外六角M2-4

L-51

T

MM

.co
m



- 64 -

77

L-52

L-53 L-53

L-52

L-54   ×4

L-55   ×2

L-54

L-55

T

MM

.co
m


	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11
	A12
	A13
	A14
	A15
	A16
	A17
	A18
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64

